

**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
TURISTIČKA ZAJEDNICA
OPĆINE SEGET**

Seget Donji, 18.03.2022.

Na temelju članka 13. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama (»Narodne novine«, broj 25/13, 85/15), predsjednik Turističke zajednice Općine Seget donosi

**ODLUKU
O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU SLUŽBENIKA ZA INFORMIRANJE**

I.

Razrješuje se dužnosti službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: službenik za informiranje) Ivona Tomaš, referent za hotelski i privatni smještaj u Turističkoj zajednici Općine Seget.

II.

Ovom Odlukom imenuje se Adrijana Miloš, iur., direktorica u Turističkoj zajednici Općine Seget za službenika za informiranje.

III.

Podaci o Turističkoj zajednici Općine Seget i službeniku za informiranje
Turističke zajednice Općine Seget

OIB	13973231390
Naziv tijela javne vlasti	Turistička zajednica Općine Seget
Adresa (ulica i broj)	Trg hrvatskog viteza Špiro Ševo Frzelin 1
Poštanski broj	21218
Sjedište	Seget Donji
Broj telefona	021 880 559
Broj faksa	021 880 559
Internet stranica tijela javne vlasti	http://www.tz-seget.hr/
E-mail tijela javne vlasti	tzseget@gmail.com
Službenik za informiranje – ime i prezime	Adrijana Miloš
Službenik za informiranje – broj telefona	021 880 559
Službenik za informiranje – e-mail	tzseget@gmail.com

IV.

Službenik za informiranje je posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

V.

Službenik za informiranje obavlja poslove rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija sukladno svom unutarnjem ustroju Turističke zajednice Općine Seget, unapređuje način obrade, klasificiranja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Turističke zajednice Općine Seget, osigurava neophodnu pomoć podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih Zakonom o pravu na pristup informacijama, obavlja i druge poslove utvrđene Zakonom o pravu na pristup informacijama i podzakonskim propisima koji su donijeti na temelju tog Zakona.

VI.

Službenik za informiranje vodi poseban službeni Upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija u Zakonom propisanom obliku.

VII.

Odluka će se dostaviti Povjereniku za informiranje, u roku od mjesec dana od dana donošenja odluke.

VIII.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o imenovanju službenika za informiranje od 17.04.2018. godine.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, objavit će se na oglasnoj ploči i službenoj internet stranici Turističke zajednice Općine Seget i biti će dostupna javnosti u skladu sa odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (»Narodne novine«, broj 25/13, 85/15).

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE SEGET
PREDSJEDNIK TURISTIČKE ZAJEDNICE

mr.sc. Ivo Sorić



(potpis i pečat)